箱: qlwb2011@sina.com 新浪、腾讯官微、微信: "齐鲁晚报 网: www.qlwb.com.cn

山东·互动

急救人员拿走死者5万元首饰

死者家属发现首饰不见后报警,两涉案人员被刑拘

本报记者 刘铭

11月18日19时30 分许,在聊城高唐105 国道与316国道交叉路 口,一辆轿车冲入河 中,驾驶员溺亡,后被 急救车拉走。事故发生 三天后,死者家属到派 出所报案,称死者身上 丢失价值5万多元的金 首饰

○记者调查

11月26日晚,网络上爆出一 条消息:高唐医院救护人员索取 不义之财被捕。据发帖网友介绍, 11月18日19时30分许,在高唐 105国道与316国道交叉路口发生 一起重大交通事故,一辆轿车与 一辆货车相撞,轿车冲入河中,轿 车内有两人,事故发生后轿车副 驾驶人员通过车窗逃出,而驾驶 员因身体被安全带卡住,未能逃 出驾驶室。经过消防部门紧急救 援,驾驶员被救出,不幸的是该驾 驶员因溺水时间讨长,已经停止 了呼吸,随后死者被抬上了120急

救车拉往医院太平间。

网帖显示,事故发生三天后, 死者家属到当地派出所报案,称 死者身上价值5万多元的金首饰 包括金项链、金表、金戒指等都不 见了,到参与救援的交警队以及 消防队、出诊医院进行询问,所有 人都称没有见到

死者家属报案后不久接到一 男子电话,该男子在电话中声称, 金项链以及金表、金戒指被他捡 到了,已经卖掉,一共卖了18000 元,钱已经放到了出事时的桥下, 让其过去拿。死者家属立即将这 一重要线索反映给警方

27日,记者通过消防部门也

证实,11月18日,高唐消防官兵 确实参与了该交通事故的救援。 出事的轿车冲进一条深约半米的 臭水沟,消防战士救出被困的驾 驶员后,就紧急转交给了在场的 120急救医护人员。

经警方调查走访,初步确定 嫌疑人是高唐一家医院的120急 救车司机和跟车医生。警方随即 将两人抓获,两人对拿走死者身 上金首饰的行为供认不讳。据两 人交代,事故当晚,两人负责把死 者送到医院太平间,途中将死者 身上的金首饰装入自己的口袋。 两名涉案人员已被刑拘。



村书记终身制 不利于农村发展

A08版《高密村书记不再 "终身制"》评论

读者张庆金:满60岁党员 原则上不再提名为村党组织书 记人选,这条新闻很有意义。农 村干部家族制、终身制现象可 以说普遍存在,实际上很不利 于农村的发展。中央做出了榜 样,下面理应好好学习。

要是学生出了事 一切就都晚了

A13版《踩着"独木桥"。 过河去上学》评论

读者李玉美:看着孩子们 踩着跨河煤气管道上学,真为 孩子们的安全揪心,有些人 还鼓励孩子走这"独木桥" 安全意识太淡薄了。还是建 议当地有关部门把管道保护 起来,消除孩子们上下学的 安全隐患。多走几步路不要 紧,安全最重要呀。

读者刘丽:很让人揪心,太 危险了。希望采取措施,别让学 生走捷径了,一旦出事后果不 堪设想。为了学生上学方便和 人身安全应采取别的方式。

读者解文利: 我觉得是个 管理的问题,煤气管道是2010 年才建的,之前学生们是如何 上学的呢?所以并不是不走这 "独木桥"就没法上学,事情的 处理应该不复杂,一方面加防 护隔离设施,让孩子们无"桥 可走;另一方面,学校和家长 加强教育引导而不是鼓励!

读者张庆金:孩子上的不 是学,是战场,孩子过的不是 独木桥,是雷区。这个事学校 和家长没责任吗?每次事故不 都是因为存在侥幸心理才发 生的吗?

本报记者 刘帅 整理

高三女生河中救起七旬老汉

随后又将老人送回家,连父母也没告诉

本报记者 李凤仪

24日上午10点半

左右,菏泽市东明县

陆圈镇耿庄村76岁的

耿百泰老汉连人带三

轮车跌入齐腰深的河

中,摔断了踝骨。危急 时刻,18岁的高三女

生张永华跳进冰冷的

河水中救出老人,随

后又把老人送回家。

老人的儿子第二天到

恩人家中道谢,张永 华的父母才知道这件

事情。

○记者调查 🔙

"当时看到老人落水,心里就 想着赶紧救人。"27日,记者在东 明县实验中学见到救人女孩张永 华,她腼腆地说,虽然水温很低, 但当时可能因为太紧张,一点也 没觉得冷,等救出老人后发现全 身衣服都湿透了,才感觉到冷

被救老人的儿子耿盼金介绍 了事情经过,并说至今想起父亲 落水的事情仍后怕。24日上午10 点半左右,父亲骑着三轮车去王 官屯的亲戚家,行至陆圈镇王官 屯至武胜桥的公路时,一个不稳 当,车子一拐连人带车跌进了河 水中。"我父亲年纪那么大,而且 因落水导致骨折,如果没人救,根 本爬不上来。

这时候,张永华骑着电动车往 学校方向去,看到有人在河中挣 扎,不会游泳的她连外套都没脱 就跳入了冰冷的河水中,河水齐腰 深,18岁的张永华拼尽全力将年迈 的老人拉到岸边,自己的鞋子都陷 进了水底淤泥中。张永华把老人救 上岸后,因老人不知家人联系电 话,张永华又穿着湿透的棉衣,骑



电动车将老人载到距落水处约1公 里的王官屯饭店打听。

说到这里,张永华提到,自己 把老人载至王官屯饭店也遇上了 好心人,老板娘看见两人全身湿 透,还拿了自己家的衣服让她换 上。正巧,附近有老人的邻居在干 农活,张永华问清楚老人的住址 后,又将老人送回家中。

在老人再三询问下,张永华只 告诉老人自己是武胜乡后张楼村 人就回家了,回家后什么也没说。 直到第二天耿盼金找到她家中,张

永华的父母才知道这件事情。 耿盼金打听到张永华所在学 校后,27日上午,他又写了一封感 谢信送到了张永华所在的东明县 实验中学。

际 钢 琴 巨 星

时间: 2012年12月21日 19:30 地点:济南奥体中心东荷体育馆

内场: 1980 / 1580 / 1280 / 980 看台: 880 / 680 / 480 / 380 / 180

总票房: 82967970 82967971 济南市历山路173-1号历山名郡C座

票务总代:

□ 中演票务簿 0531-66686633 400-818-3333 订票网址: www.t3.com.cn

主办单位: **國帝等晚報** 承办单位: 山東有朋文化傳播有限公司

交响乐团: 青岛交响乐团 郎朗钢琴提供: 青岛海韵琴行施坦威九尺钢琴 琴童钢琴提供: 济南新泺港琴行

特约铜琴培训学校: 化 指定电台媒体: 描定酒店: 分本木瓜 全程支持: 第四周音傳媒 指定酒店: 分本木瓜 全程支持: